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Пандемія COVID-19 і показники діяльності компаній у галузі страхування на 

розвинених ринках і ринках, що розвиваються 

У статті досліджується вплив пандемії COVID-19 на світову страхову галузь і роль різноманітних 

характерних для фірми факторів, таких як витрати на позов, розмір компанії, кредитне плече та 

ліквідність, у визначенні ефективності страхових компаній, що вимірюється через рентабельність 

активів і прибутковість на власний капітал. Проводиться різниця між розвиненими ринками та тими, 

що розвиваються, щоб виявити різні наслідки пандемії. Було використано дані за 2018–2022 роки з 

бази даних Wall Street Journal, що охоплювали 1 931 компанію в 65 країнах. Модель випадкових ефектів 

використано для проведення регресійного аналізу. На розвинених ринках підтверджено значні 

негативні наслідки пандемії COVID-19 для страхових компаній, що призвело до глобального зниження 

ефективності. Навпаки, ринки, що розвиваються, показують інший сценарій, коли розмір відіграє 

суттєву роль у діяльності страхової компанії, зокрема в прибутковості активів, що узгоджується з 

висновками на користь більших страхових організацій. Однак, розглядаючи взаємодію розміру 

компанії з COVID-19, можна побачити, що більші страхові компанії на ринках, що розвиваються, 

зазнали зниження ефективності під час пандемії. Хоча кредитне плече значно впливає на ефективність 

страхових компаній на обох типах ринків, його взаємодія з пандемією не має суттєвого впливу. 

Ліквідність, яка представлена готівкою, не сприяє суттєвому покращенню ефективності, особливо на 

розвинених ринках, але більші резерви готівки під час пандемії негативно впливають на ефективність, 

насамперед на ринках, що розвиваються. Отримані висновки дають змогу керівникам страхових 

компаній розробляти адаптивні стратегії в умовах зміни ринкових умов і потенційних криз, зокрема 

пандемій, таких як COVID-19. 
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